
XTENDED
POWER  DELTA

IHRE DELTA KANN JETZT NOCH MEHR.
Mehr Leistung: Xtended Power delta kann den Ertrag Ihrer Windenergieanlage um bis zu +3,5 Prozent steigern

Mehr Flexibilität: Drei verschiedene Power Modes ermöglichen auf Basis einer individuellen Lastanalyse  

maßgeschneiderte Lösungen für Ihren Standort 

Mehr Service: Unsere Technologieexperten bieten Ihnen professionelle Betreuung von der detaillierten Analyse des  

projektspezifischen Optimierungspotentials über Beratung beim Genehmigungsprozess bis zur Umsetzung im Feld

Gerne optimieren wir auch den Jahresenergieertrag Ihrer Delta-Anlage. Kontaktieren Sie Ihren 
bekannten Ansprechpartner oder schreiben Sie uns an delta.upgrades@nordex-online.com
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Optimierung der Leistungskurve 
im Teillastbereich

Steigerung der Nennleistung um +2,5% 
Optimierung der Leistungskurve im 
Teillastbereich  

Steigerung der Nennleistung um +5,0%
Optimierung der Leistungskurve im Teillastbereich  

XTENDED POWER DELTA

Extra: Auch in Verbindung mit Xtended Lifetime delta

Mehr Ertrag – und das noch länger: Die individuelle lastenbasierte Analyse zeigt, ob Sie vom Weiterbetrieb 
Ihrer Anlage auch über das zwanzigste Lebensjahr hinaus profitieren können. Dabei werden die struktur-
relevanten, die elektrischen sowie die sicherheitsrelevanten Komponenten auf ihre Eignung für einen 
verlängerten Betrieb überprüft. Das zur Verfügung gestellte Gutachten kann Ihnen dabei helfen, Ihre neue 
Finanzierungsstruktur und -planung vor den relevanten Stakeholdern aus technischer Sicht zu belegen.

Ihr Vorteil: Individuelle Ertragsoptimierung 

Als Hersteller kennen wir Ihre Windenergieanlage 
am besten und nutzen unsere langjährige Erfahrung, 
um diese mit unseren Upgrades noch effizienter zu 
gestalten: Xtended Power delta bietet die notwendige 
Flexibilität, um das volle Potential Ihrer Delta-Anlage 
auszuschöpfen und damit einen bis zu +3,5 Prozent 
höheren Jahresenergieertrag zu erwirtschaften.

Schritt 1: Analyse des projektspezifischen  
Optimierungspotentials

Auf Basis unserer TÜV-zertifizierten Analysemethode 
und unter Berücksichtigung der spezifischen Bedin-
gungen an Ihrem Standort, bewerten wir die Lastpuffer 
jeder einzelnen Windenergieanlage und ermitteln  
das damit verbundene Potential zur Ertragssteigerung.

Schritt 2: Auswahl des idealen Power Modes  
für Ihren Standort

Je nach spezifischem Optimierungspotential Ihres  
Windparks schlagen Ihnen unsere Experten einen  
von drei Power Modes und gegebenenfalls eine  
Kombination mit dem Produkt Xtended Lifetime delta 
vor. Wir erarbeiten ein für Ihre Anforderungen 
maßgeschneidertes Angebot. 

Schritt 3: Administrative Unterstützung  
und Umsetzung

Unser Team aus Technologieexperten und Ansprech-
partnern vor Ort unterstützt Sie bei der Abstimmung mit 
Behörden und Netzbetreibern. Wir stellen die reibungs- 
lose Umsetzung des Upgrades an Ihrer Windener- 
gieanlage sicher.
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